

# Шавкат Мирзиёев: Наш народ велик и мудр



Глава государства в своем Послании, критически проанализировав проделанную в прошлом году работу, особо отметил следующее:

“Во-первых, руководители всех уровней не должны расслабляться и предаваться эйфории от первых достигнутых позитивных результатов.

Главная цель нового парламента и Правительства на следующие 5 лет заключается в повышении уровня жизни нашего многонационального народа.

В этой связи хотел бы обратиться к уважаемым депутатам: необходимо разработать и реализовать совместно с ответственными ведомствами конкретные программы и «дорожные карты» по решению актуальных вопросов, поднятых населением в ходе предвыборных встреч. Иначе депутаты могут потерять доверие своих избирателей, а партии – свой авторитет. Ведь сегодня и мышление, и мировоззрение, и потребности наших людей кардинально изменились.



Во-вторых, нам предстоит многое сделать для повышения качества системы управления и полного утверждения в обществе основополагающего принципа: “Не народ должен служить государственным органам, а государственные органы должны служить народу”.

Тот факт, что в Виртуальную и Народные приемные Президента Республики Узбекистан ежегодно поступает свыше 1 миллиона обращений граждан, свидетельствует о необходимости поднять диалог с народом на новый уровень.

Отныне будет налажена система регулярного заслушивания в парламенте и Кенгашах народных депутатов отчетов руководителей государственных органов и хокимов о том, как решаются вопросы, поднимаемые в обращениях граждан.

Распределение дополнительных доходов местных бюджетов, справедливое назначение пособий, оценка работы руководителей исполнительных органов теперь будут осуществляться на основе анализа обращений в Народные приемные.

Каждому депутату следует постоянно взаимодействовать с Народными приемными и активно участвовать в решении проблем населения их избирательных округов, жить заботами и проблемами людей.

Только так депутаты смогут выполнить свои обещания, оправдать доверие народа и завоевать его уважение.

Тогда и я не только как Президент, но и как обычный избиратель, буду глубоко признателен вам.

В-третьих, мы поставили перед собой цель войти в ряд развитых государств, и сможем достичь ее, только проводя ускоренные реформы, опираясь на науку, просвещение и инновации.

Для этого нам прежде всего необходимо воспитать кадры новой формации, выступающие инициаторами реформ, обладающие стратегическим видением, глубокими знаниями и высокой квалификацией. Именно поэтому мы начали реформирование всех звеньев образования – от дошкольного до высшего.

Наука и просвещение имеют первостепенное значение для повышения интеллектуального и духовного потенциала не только молодежи, но и всего нашего общества. Там, где не развивается наука, наблюдаются регресс, отсталость общества во всех сферах и невежество.”

Мероприятие продолжается.

**Источник**